Polynomial Approximation and Taylor Theorem — ysks & ,aig 3 gl a\};.ig gLy

dapnall NSV o) Gyl (pa 590k 5,087 3 m

£(2) (c)
2!

£ (c
nl( )(X_C)n

@
& Pn(X)Zf(C)+#(X—C)+ (x—c)2+---+

i b g Pyoof Sy L Cosaadl et Tl Nl e ol sgus 508" Pr(X) oo
CCas Nag ) dl LoV i) e olixal) LSy aadl

Dkl sgam 880 Aol W e et (¥) 3 € =0 poy

™ Ph(x)=f(0) + f(ll)!(o)x+ f(zz)!(o) X2 4o 4 f(:!(o) N
SS9 8,87 ey
1Jue
By(1) e £ Pr(L) ctiiss . F(X) =% Al Nty e ST sy 5505
:Jed!

satyc £ @) =60 =1 sy 1R =X o

2 3 n
Pn(x):1+x+%+%--- +%
Pn(l):1+1+%+%--- +$of.@.¢bﬂ oS

_ 1,1 ,1,1_ 163_ A= .
P5(1)—1+1+§+§+m+§—ﬁ~271667&5&\&4 n—5 Le.x.&j

ot A s e 0B« F (X)) D 2y 203 e Jpadl sa By(X) 28 o0 Sl OF s
Gy (e Jile i Bmmo) €=2.71828 of Ju . f(D) =€ 2l Lyw B5(1) sow e
. 0.00161 o)z ez € sl Cym B (2) ob «Ry(1) = 2.71667 of
2k

P et é . T =INLA4 X) D N amyad) e ppslSTe 3500 3587 o



:Jed!

AU e Je F(X) A0 olinie Glas Yo asi

f(x)= In(1+ X)

F D)=
() 1+X

-1
1+ x)?
@3) n*2!
= 1+ x)*
(-1)33!
1+ x)*

§(2) (X) =

f 4 (x)=

00 () = ED (k=D
(1+x)

1
3)

0.693147 s F(1)=In(2) of s .

X_
3

f(0)=0
f 0 0) =1

f@0)=-1
f®0)=2!

f4(0)=-(3

OB k21 S ¢ ple JSiauy
£ 0) = (-)* (k- 1)!

n-1.n
— +(]')—XQT4;;L}L*_SL4J

X_
4

1_37
E @~0616667d\ VUJJACMMJ

F(X) 10 L Py (X) 55 of e

ohie ez IN2 sl s Py(1) ob < By (1) = 0.616667 of Ly (agpie Jjls d § dmms)

P(2) 1

. 0.07648
3Jus

1 £
f (X) = ﬁ dadn. Z"U-U\ o J)}K\ﬁ S9d>~ 3);\_5.&;,-)\

:Jed!
Y JEURVpESEY
f(0) =1
f D) =1
f 2 (0) = 2!
f®(0) =3



ob kZlﬂce\&Jg«i«ej

|
k! f &) (0)=k!

(1_X)k+l
PO)=1+X+X+x3 4 +x"ol 1 Ju,

;Pn(2):1+2+22 + 28 2V 05 skt e sy

O (x) =

et b i € e Bagmse Ue L3y e Blinie Tl Ui B (X) 29l 38 38713 Lo sy

Gl Tl R, skt S

1
Rn (X) = f(X) = Ph(x)

O fF@(c 2 FM (e
(0| f(0)+ 1!()(x—c)+%(x—c) +---+%(x—c)”

o WSS (X)) B s P(X) sl s e wad e Lusls R (X) 23 )
T (X) e PU(X) el LIS R (X)

i s WLy R (X) 5l4Y s oo aedl) a bl ansS nylzel oS gl W) aspl) Usys
skl g 5 (X)) Jia

13\.&},/:
1309 ¢ [a,b] ddladt 8 Je dame N SN 0 WWlinie awery T O Coom D15 T oST13)
Igdad) Bl B 7, e drg 4B (B,D) Egdedl Badl B X aerd 3970 f(n+1)(x)

0l Ewmu (a,h)

f(x)=f(c)+- (C)(x—) )(C)(x )% +-

® £ (0 )(C) n g(n+ )(Z ) n+1
+ (x —c) +—(n+1)!X (x —c)
2 R, (X)= —(n l;,Z")(x—c)n+l

(Lagrange Remainder 3w mi Y dana (2) Doty j5bt daear (1) dstaadl s

. Formula)

D shl dnal ol W e Lad (2) 3 €=0 ro

(1) (2)
F09= 10+ 2+

100 o FTP@) e
n! n+1!




gﬁ)j“s\-“:"w’ ;«.«.VJ):X)OQ“U,CZJ, Ly &>

Power Series s O

2y
Al pr Al s ke X S

o0
> a X" =ay +aX+a,xt o +a X"+

NS i sde A e X3 65 Handos

4

o0
X=0 L b iy Y NIX" ol alabiss of =
n=0
:J:J\
b X # 0 o)
A [+t
Iim————

lim N+l -
n—w| U, n—oo ntx

= lim (N +D)|X|=|x| lim (N +1) =0
N—o00 n—o0

X #E O S saebae Aol 06 Bl Lol ey LU

Sdus
o N
X i sas S agline Y — (il dhados Of o
) n-o N!
:Jed!
oL X 7# 0 o3
I u I Xn+l nl
m|\——=1mumji|;——-
now| Uy | noowo|(N +1)' X"
= lim ——\ \lm—=0
n—»oo n—>oon+1

Xoade IS gl alodeall 0B ad) Jlasl ey LUl
6

n n
n+12

g izs i(—l) > o)l Ak Laie 055 ) X 08 5
= n



:Jed

ok X =0 oy

u 2n+1Xn+1 n3n
lim = = lim :
n—o0 Un n—oo|(N +1)3n+1 2" x"
~ lim |2 —\ [lim \ |
n—w|3 (n'+1) n—oo N

.2
05T Loz 25 (3 L cg|x|<1 Lotie s alize 0,55 aladocll 06 2l Jlos) o UL

'|X|>§ 0SS Lie I3 3G Lo o %|x|>1 5555 Lakis sslae el 055 LS .|x|<g

3 . 2
Sl e Y S e Bl el OU (x:ia 555 e sy §|x|:l 555 iy
(Sl aa e credl Gole e aludedd)

2n 3“ s 1 3
n+1 n+1 .
2 -1 — 3 -1 4 X = — ledis

3 (-1)
n=1

gyl Aledadl) OB

a2 3) _g 1 3.
g T

sl Aladodl) WY aelae Akl oday

.XS—S o x>g IS saelay —%<xsgﬁ@)msu¢,¢\w\éw@

“

24;.&,,»
IS s e @l d 20 ik sl Al D 0@ X" Aleducall <IT13) (1)

Ix|<|d]
bastee @b 00 &b sadd dsta >0 A X" dkdad) <O 1) (@)

x> d | s




3in,.
N . > ja X"
oy AW Do adl e Ladd a1y OB Mwis L 698 Ahudenzs —N=0"1T S
e} n
x=0 Lo Jadb dylice Zn:OanX bt
ZOO a Xn
.XJQ:U.)\-&-“ n=0%n b1 WON CIN | )
o0 n
x| <r S X ST iyl 208X g1 o Cory >0 548 urpy

‘|x|>r Cor X ST Buks iy

cdis 13 > AX Al OB e Chal B e () @ T sl e e

(58 thkze S0 03] T =00 i i (@) g8 i Uy P =0 i Wb () b D pr_ o8 X'
Lkis gy X od Boged s .00 Soboy 5l o 1 i 3ue pgaall o gag (T OB b Cas
5 338 O s (@2)=(l) Lyl o ,Zfzoanx“ ezl Oylis 8 3l Z;O:oanxn
e [CL Y O I - S VR P RV P L LT W {

[00], [-r.r], (=r.r] [-r.r), (=r,r) (=o0,0)

Tk

®© N
D Y- S I (P P3SN
nzl\/E

:Jed!
. ] L n 1 . Gy .
Bl aledall el dyline gy o > (—1) 7 ol of ud X=—1 a2y
of k. p:% %}p—wws»w@j Zf:ln% ldedl) o2 X = 1 Los

r=1 )l b3 o O eas g ladl 0B (X =1 Lais suslaey X = —1 Liis il aludedl
[-10) coted s Jusy

3y

Bpal) e gl Allecll Bl 0 X —C @ il ahadee O bt X g L 1ae € S

208 (x—0)"

Caggs ol N=012,... cap ol of e~




8

o0
D (_1)n%(x_5)n Ahdncl) )5 375 Ao

n=1
:Jed!
s Jet X#D L
. _5 n+1 .
lim |& nil x —1—{= Ilm‘ﬁ(x—S)‘:\x—S\
n—o0 (x=5) n—oo

IX=H>T e X S0 sustan [X =5 <1 0555 Lty Aokl ¢ aall Gl st 0
P S omld i X>6 o X<4 e X S saslaey (4,6) srd g X S ag e BT
Aled) o fad X =6 Luey daslan 2 Z‘r’]ozl% deledl Lo lad X =4 Lus o4

=1 e ks s of LS (4,6] (o ol 578 031 il oy 2%021(—1)“%



